

## Plaćanje debitnim i kreditnim karticama banke Intesa do šest mesečnih rata bez kamate.

Prilikom online naručivanja, odabirom odgovarajućeg načina plaćanja bićete preusmereni na stranicu banke Intesa koja je zaštićena i sigurna za ovakav način plaćanja. Svoju narudžbinu možete platiti i na rate, bez kamate, do 6 mesečnih rata, koristeći Visa, MasterCard ili Amex kartice banke Intesa. Kartica mora biti odobrena od strane banke izdavaoca za online (Internet) plaćanje.

### Izgled stranice na koju ćete biti preusmereni prilikom plaćanja debitnim platnim karticama

The screenshot shows the Banca Intesa online payment interface. At the top, the Banca Intesa logo is displayed. Below it, the heading reads "UNESITE PODATKE O VLASNIKU KARTICE" (Enter cardholder data). There are logos for American Express, MasterCard, and Visa. A prominent orange banner contains the instruction: "Došli ste na stranicu za sigurno plaćanje. Molimo Vas da unesete potrebne informacije o svojoj platnoj kartici i da kliknete na **PLATI**. Nakon toga će biti prikazan rezultat transakcije, a Vama će na e-mail adresu biti dostavljena potvrda o kupovini." (You have reached the secure payment page. Please enter the necessary information about your payment card and click on **PLATI**. After that, the transaction result will be shown, and you will receive a purchase confirmation via email.)

The form fields include:

- Trgovac: MR. BEAN SPORT SHOP DRUSTVO SA OGRANICEN
- Broj kartice (bez razmaka): A field with a masked card number (\*\*\*\*\*). A red instruction next to it says "-upišite broj kartice" (enter card number).
- Datum isteka važenja kartice (mesec/godina): Two dropdown menus for month and year. A red instruction says "-unesite datum isteka kartice" (enter expiration date).
- CVC2/CVV2 kod: A field with three asterisks. A red instruction says "-unesite 3 cifre sa poledine kartice" (enter 3 digits from the back of the card).
- Opis transakcije: (Empty)
- Plaćanje na rate: A dropdown menu.
- Iznos transakcije: A field with a masked amount (\*\*\*\*\*) and the currency "RSD".

At the bottom, there are "Plati" and "Odustani" buttons. Logos for Mastercard SecureCode, Verified by Visa, and Trustwave are also present.

A footer note states: "Pošto ste uneli podatke o kartici, molimo Vas da kliknete na **Plati** i sačekate da sistem obradi informaciju. U slučaju da ste prijavljeni na servise MasterCard@SecureCode™ ili Verified by VISA, možda će biti potrebno da unesete dodatne informacije u vezi sa svojim identitetom (lozinka ili neke druge informacije) na zahtev Vaše banke. U slučaju da ne znate predmetnu lozinku ili drugu informaciju, molimo Vas da kontaktirate sa svojom bankom." (Since you have entered card data, please click on **Plati** and wait for the system to process the information. In case you are logged in to services MasterCard@SecureCode™ or Verified by VISA, it may be necessary to enter additional information regarding your identity (password or other information) upon request from your bank. In case you do not know the password or other information, please contact your bank.)

Potrebno je u praznim poljima uneti sledeće podatke kao u primeru na slici: Broj kartice, datum isteka kartice i CVC2/CVVC2 trocifreni broj sa poledjine Vaše kartice.



### Izgled stranice na koju ćete biti preusmereni prilikom plaćanja kreditnim karticama banke Intese

Nakon unosa podataka sa kartice, sistem će prepoznati da li je plaćanje na rate moguće karticom koju posedujete i dobićete novo polje gde klikom na padajući meni odabirate željeni broj rata za plaćanje Vaše porudžbine kako je predstavljeno na sledećoj slici:

**UNESITE PODATKE O VLASNIKU KARTICE**

Došli ste na stranicu za sigurno plaćanje. Molimo Vas da unesete potrebne informacije o svojoj platnoj kartici i da kliknete na **PLATI**. Nakon toga će biti prikazan rezultat transakcije, a Vama će na e-mail adresu biti dostavljena potvrda o kupovini.

**Trgovac:**

Broj kartice (bez razmaka):

Datum isteka važenja kartice (mesec/godina):

CVC2/CVV2 kod:

Opis transakcije:

Plaćanje na rate:

Iznos transakcije:

MR. BEAN SPORT SHOP DRUSTVO SA OGRANICEN

 **-upišite broj kartice**  **-unesite datum isteka kartice** **-unesite 3 cifre sa poledine kartice**

Narudžba: 101803

  
  
  
  
  
**-izaberite broj rata**

Saznaj više

Saznaj više

Pošto ste uneli podatke o kartici, molimo Vas da kliknete na **Plati** i sačekate da sistem obradi informaciju. U slučaju da ste prijavljeni na servise MasterCard@SecureCode™ ili Verified by VISA, možda će biti potrebno da unesete dodatne informacije u vezi sa svojim identitetom (lozinka ili neke druge informacije) na zahtev Vaše banke. U slučaju da ne znate predmetnu lozinku ili drugu informaciju, molimo Vas da kontaktirate sa svojom bankom.

**Prilikom unošenja podataka o platnoj kartici, poverljive informacija se prenose putem javne mreže u zaštićenoj (kriptovanoj) formi upotrebom SSL protokola i PKI sistema, kao trenutno najsavremenije kriptografske tehnologije. Sigurnost podataka prilikom kupovine, garantuje procesor platnih kartica, Banca Intesa ad Beograd, pa se tako kompletni proces naplate obavlja na stranicama banke. Niti jednog trenutka podaci o platnoj kartici nisu dostupni našem sistemu**

Unos i provera podataka isključivo se obavljaju između korisnika kartice i banke Intesa, a internet trgovac nema uvid u podatke koji se razmenjuju.

Plaćanje nije moguće u stranoj valuti, već isključivo u RSD. Plaćanje na rate moguće je isključivo karticama banke Intesa.

Sva plaćanja ce biti obavljenima u dinarima (RSD). Ukoliko se placa platnim karticama inostranih Banaka izdavalaca, dinarski iznos transakcije ce biti konvertovan u settlement valutu Banke (EUR) prema kursu Narodne Banke Srbije. Pri zaduzivanju Vase platne kartice, vec konvertovan iznos ce se konvertovati u Vasu lokalnu valutu, prema kursu koji primenjuju operatori platnih kartica. Navedena cena koja je razlicita od RSD, a navedena na sajtu je informativnog karaktera i zbog navedenih konverzija moguće je da dodje do odstupanja od iste.

**Isporuka robe je moguća samo na teritoriji Republike Srbije!**

Samo vlasnik kartice može izvršiti plaćanje!

Želimo Vam prijatnu kupovinu.

Vaš MR BEAN SPORT SHOP